

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

我区企业积极推进新旧动能转换—— 践行生态理念 坚持绿色发展

本报讯 保护生态环境就是保护生产力,改善生态环境就是发展生产力。随着国家对节能环保要求越来越高,我区工业企业正在践行绿色发展理念,为高质量发展增添“天蓝”底色。

作为一家以生产氯碱及其衍生产品为主的综合性化工企业,中盐常州化工股份有限公司一直以来在节能减排、降本增效方面不遗余力地进行投入,每年仅用于技术改造和设备更新的费用就超2000万元。通过采取多项举措,去年该公司节省标煤2000多吨。在生产车间,记者看到了该企业新投用的中压蒸汽盐酸合成炉,据介绍,这个炉子一天可以合成盐酸200多吨,同时产生30吨蒸汽,不仅盐酸的产能比之前提高了1.5倍,同时也大大提高了节能效应。今年该企业的目标是节约标煤3000吨,明年实施热泵精馏技术改造,可节约标煤超过5000吨。

绿色发展理念同样根植于常州亿晶光电科技有限公司,记者在该企业厂区发现,屋顶、墙面以及空旷地带随处可以看到电池板,在我区光照条件下,这个电池板每瓦可以发电1到1.1度,整个厂区电池板的发电量加起来可以满足公司20%的用电需求,公司因此在2017年被工信部授予“绿色工厂”称号,是常州市首家获此殊荣的企业。

近年来,我区坚持“既要金山银山,也要绿水青山”的底线,关停和整顿了一批环保违法违规企业,否决了一批不符合国家产业政策和环保要求的建设项目,积极帮助工业企业加大节能降耗技术改造力度,其中以电代气混合型锅炉改造项目成为全国首创。同时,对完成资源性清洁生产审核的企业给予2万元补贴,目前已有近300家企业完成审核。

区经信局电力能源科负责人表示,该科正准备重新拟定最近三年的行动计划,严格实行“三控”,明确目标任务,淘汰旧产能,催生新动能;新制定工业企业绿色行动计划奖励补助方案,鼓励企业转型升级,实现环境与发展互促共进,不断夯实全区高质量发展的绿色基础。
臧风华

我区召开会议推进安全生产工作—— 落实全员安全生产责任 构建安全生产长效机制

本报讯 6月28日,我区召开安全生产工作暨“安全生产月”推进会,区领导沈东、王晓航出席。

今年以来,我区先后开展了春节、复产复工、全国“两会”、“五一”等安全生产大检查。6月是全国第十七个“安全生产月”,活动主题是“生命至上、安全发展”。区安监局围绕推进安全生产宣传教育“七进”(进企业、进校园、进机关、进社区、进农村、进家庭、进公共场所)这一主线,牵头陆续开展了多项安全生产月系列活动,全区安全生产形势持续稳定好转。下一步,区安监局将继续全面落实安全生产责任,深

化汛期高温安全监管,强化安全风险隐患管控,加快重点行业转型升级,完善监管执法体制机制,全面做好值班值守和应急管理,坚决防范各类事故。

区长沈东指出,安全生产事关人民福祉,事关经济社会发展大局,近期我区即将迎来汛期、夏季高温,各项安全任务艰巨繁重,全区上下务必居安思危、警钟长鸣。各安全生产责任部门和有关单位要认清形势任务,持之以恒增强安全生产工作思想认识,加快淘汰落后产能,推进安全生产标准化、安全风险辨识管控和隐患排查治理双重预防机制建设,筑牢安全生产底线,要

敢于碰硬、勇于“亮剑”,加大执法力度。要贴近企业群众,持之以恒营造安全生产工作良好氛围,借助“安全生产月”活动开展,继续抓好法治宣传和活动引导,继续抓好文化“七进”。要层层压实政府责任、部门责任和企业主体责任,持之以恒抓好安全生产工作长效机制,以更坚决的态度、更有力的措施,努力为全区两个加快攻坚突破、为营造安居乐业的社会环境提供坚强的安全保障。

会上,开发区、直溪镇、住建委、市场监管局、交通运输局做了交流发言。

徐欢

在坛市人大代表深入基层听民意访民情

本报讯 6月29日,常州市第十六届人大代表金坛代表团第二组开展解放思想大讨论活动,区人大常委会副主任王艳红参加活动。

活动中,代表团视察了我区重点交通工程项目建设情况并听取工作汇报,还集中学习了关于在市人大代表小组中开展解放思想大讨论活动的通知和倡议书。区、镇人大代表向市人大代表提出了关于经济结构调整、节能减排、城市建设等方面的建议。

区领导指出,各代表小组要

充分认识开展解放思想大讨论活动的重大意义,切实增强推动高质量发展的紧迫感、责任感,坚定代表履职尽责的信心和决心。代表们要进一步了解群众所思所想所盼,发挥自身优势,深入开展调查研究,吸纳群众意见,掌握第一手材料,确保建言

质量。要积极响应号召,围绕经济结构调整、节能减排、城市建设、新农村建设、优化发展环境等,认真查找问题,着力破除与新时代要求、高质量发展不相适应的思想观念和思维定势,更大力度解放思想,提出意见建议。

孙婷

解放思想再出发
追赶超越勇向前

2018 常州旅游节宝盛园启幕—— 研学旅游落地茅山开启度假新模式



游客在宝盛园露营地野趣 王玉华/摄

本报讯 7月1日傍晚,2018“激情之夏”常州旅游节暨金坛研学旅游季启动仪式在茅山宝盛园举行。本次活动由江苏省旅游局、常州市人民政府主办,常州市旅游局、金坛区人民政府承办,常州市副市长方国强、副区长刘明江以及省、常州市旅游局相关领导、媒体记者、游客约500人共同出席了这一盛会。

据悉,2018年常州旅游节延续“激情之夏”的大主题,结合研学旅游,落地金坛茅山宝盛园,开启了常州旅游圈和茅山旅游圈的微度假新旅游模式。

在启幕仪式上,现场发布了常州研学旅行课程,这是近年来,常州市旅游局依托层次丰富的城市旅游资源,细致考虑旅行地点的选择、游览

资源的开发、研学任务的确定、讲解员的培训等研学因素,逐渐打造出一套重点突出、内容丰富、个性鲜明的研学课程。

启幕式当天,金坛研学旅行也热闹非凡,千名小记者免费金坛研学活动借助研学旅游季背景,重温金坛地区特有人文文化、历史记忆,精心挑选金坛各大景区,打造研学旅游特色产品,将游乐与学习完美结合;茅山宝盛园野趣旅游度假区把山野生态还原,形成特色的山间体验活动,打造集游乐、休闲于一体的综合型度假胜地。

现场嘉宾还共同参与了“茅山野营生活节”,在大草坪区域席地而坐,置身数百顶帐篷之间,纵享山野自然,虫鸣鸟叫,配合主题乐队、星火霓虹、热情篝火晚会、美味轻食、烧烤等暖场活动,体验特色山野氛围。

除了热闹精彩的启幕仪式,常州各区夏季旅游系列活动、民间厨艺大赛、采摘节和常州夏季旅游产品华东地区系列促销活动也将陆续精彩呈现。旅游节期间,各景区精心策划的水世界、冷泉节、夜公园、狂欢节、文创节等主题特色产品同样也丰富多彩。
邵桢

本报讯 记者从金昇集团获悉,该集团旗下的卓郎智能、埃马克机床与赫伯陶瓷均报名参展并已成功签约首届中国国际进口博览会,卓郎智能、埃马克机床将参展“智能及高端装备”展区,为观众展示智能工业解决方案。赫伯陶瓷将参展“医疗器械及医疗保健”展区,将首次在国内展示该企业的医用高端精密陶瓷件。

2018年中国四大主场外交活动之一的首届中国国际进口博览会将于11月5~10日在国家会展中心(上海)举行,这是世界上第一个以进口为主题的国家级博览会,是国际贸易发展史上的一大创举。首届中国国际进口博览会由商务部和上海市人民政府联合主办,世界贸易组织、联合国贸易和发展会议、联合国工业发展组织等相关国际组织为合作单位。举办中国国际进口博览会是我国坚定支持贸易自由化和经济全球化、主动向世界开放市场的重大举措,有利于促进世界各国加强经贸交流合作,促进全球贸易和世界经济增长,推动开放型世界经济的发展。首届中国国际进口博览会参展企业规模大、影响大、水平高。

臧风华

金昇集团将参展首届中国国际进口博览会